



Datum: 09.04.2019

Medij: RTS1

Emisija: Jutarnji program/RTS

Autori: Redakcija

Teme: Vojska Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	09.04.2019 06:00:00	360:00
Prilog	09.04.2019 07:30:00	0:45

Naslov: Šahovski turnir

[Pogledaj video prilog](#)

705

Spiker:

U Domu **Vojske** Srbije Udruženje „Živojin Mišić“ organizovalo je turnir pod nazivom „Nove nade šaha“, na kome su nastupili predškolci i osnovci, odnosno deca do 18 godina, pripadnici **Vojske** Srbije i IT kompanija. Prvo mesto na turniru gradova osvojili su školarci iz Niša ispred Novobeograđana i Zemunaca. Miloš Milošević bio je najuspešniji u konkurenciji do 18 godina. Srebrom se okitio Marko Milanović, a bronzom Miloš Stanković. U konkurenciji 37 vojnika trofej Živojina Mišića prigrabio je Tomislav Radivojević ispred Zorana Matejića i Miroslava Bosnića. Dok je Microsoft predvođen velemajestorom Bojanom Vučkovićem najuspešniji u IT sektoru. Svi učesnici nagrađeni su peharima i literaturom.





Datum: 09.04.2019

Medij: atastars.rs

Link: <http://www.atastars.rs/vesti-sportovi/ostali-sportovi/273223-odrzan-sedmi-turnir-nove-nade-saha-u-domu-vojske/>

Autori: Redakcija

Teme: Vojska Srbije

Napomena:

Naslov: Održan sedmi turnir "Nove nade šaha" u Domu Vojske



Udruženje "Živojin Mišić" u saradnji sa Vojnom akademijom i Vojnom gimnazijom uspešno je realizovalo sedmi po redu turnir u šahu pod nazivom "Nove nade šaha 2019"! 7. Aprila 2019. godine, u svečanoj sali Doma Vojske, šansu da se pronade u ...

Udruženje "Živojin Mišić" u saradnji sa Vojnom akademijom i Vojnom gimnazijom uspešno je realizovalo sedmi po redu turnir u šahu pod nazivom "Nove nade šaha 2019"! 7. Aprila 2019. godine, u svečanoj sali Doma Vojske, šansu da se pronade u prva tri mesta, u 5 kategorija imalo je preko 130 šahista. Među njima ekipe predškolaca, dece do 14 godina koja su igrala ekipni turnir gradova, deca do 18 godina, Vojska Srbije, IT kompanije i šahovski amateri.

Pre svečanog otvaranja, deca koja su se takmičila u kategoriji ekipni turniri gradova imala su priliku da posete Vojnu akademiju, zajedno sa predstavnicima Udruženja Živojin Mišić. Domaćin na Vojnoj akademiji bio je potpukovnik dr Davorin Mikluc, koji godinama pomaže u realizaciji turnira, a koji je sa profesorima akademije prikazao deci kako izgleda školovanje u Vojnoj akademiji, upoznao ih je sa kapacitetima, sportskim salama, mašinskim kabinetima, vojnim vozilima...

Potporučnik Filip Nikolić, svečano je otvorio turnir "Nove nade šaha". Obratio se takmičarima, predstavnicima šahovskog saveza, vелеmajstorima, brojnoj publici i pozdravio glumce Vojne Akademije, Andreu Ržaničanin i Đorđa Stojkovića, koji su i ove godine podržali turnir i odigrali revijalni meč sa najmlađim učesnicima turnira. Poporučnik Nikolić izrazio je zahvalnost, u ime Udruženja "Živojin Mišić", ekipi dece sa Kosova i Metohije koja je ove godine uspela da dođe da se takmiči na turniru.

Ove godine smo imali priliku da ugostimo, pored ekipe sa Kosova i Metohije, šahovske ekipe iz Niša, Novog Sada, Kosovske Mitrovice, Novih Banovaca, Paraćina, Kragujevca, Zemuna i Novog Beograda.

Hor predškolske ustanove "11. april" , tradicionalno je otpevao himnu o šahu koju su sami komponovali pod nazivom "Šah je prava čarolija". Ova himna je već dugi niz godina tradicija na